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Lappato

Ivory Lappato Rett. 45x90 (17'/16'x357/1") Bocciardato




Ivory Naturale Rett. 60x60 (23%¢ x23%¢)

Ivory Naturale Rett. 60x60 (23%8'x23%¢")




Naturale

Lappato

Bocciardato Beige Naturale Rett.30x60 (11'¥16'x23%%") - Beige Bocciardato Rett. 30x60 (11'%¥16'x23%¢)




Mosaico Square Beige 30x30 (111%16'x111916)

Beige Lappato Rett. 30x60 (11'¥'x23%¢") - Mosaico Square Beige 30x30 (11'¥16'x1113/1%")




Naturale

Brown Naturale Rett. 30x60 (11'¥16'x23%%) Bocciardato




Brown Naturale Rett. 60x60 (23%8'x23%%)

Beige Naturale Rett. 30x60 (11'¥'6'x23%¢") - Beige Naturale Rett. 60x60 (23%¢'x23%")
Brown Naturale Rett. 30x60 (11'%'6'x23%¢") - Mosaico Square Beige 30x30 (11'%/16’x1113/1¢")




Naturale

Bocciardato Grey Naturale Rett. 60x60 (23%% x23%¢)
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Naturale

Ivory Lappato Rett. 60x60 (23%¢'x23%¢") - Antracite Lappato Rett. 60x60 (23%%'x23%" Bocciardato




) - Antracite Lappato Rett. 45x90 (17'/6'x357/'6')

x23%%

3/16

Grey Bocciardato Rett. 30x60 (11

) M:‘X23,w

Grey Bocciardato Rett. 30x60 (11




Colours and Sizes - Couleurs et formats - Farben und Formate
Colores y tamafios - Liseta ®opmarbi

IVORY BEIGE BROWN GREY ANTRACITE

45x90 (17"1/16'x357/16") B0x60 (23%8'x23%%) 30x60 (11'3/16'x23%%")
NATURALE RETTIFICATO NATURALE RETTIFICATO NATURALE RETTIFICATO
94771R  IVORY e74 60771R  IVORY e67 63771R IVORY e60
94773R  BEIGE e74 60773R BEIGE 057 63773R BEIGE 60
94776R  BROWN e74 60776R  BROWN 057 63776R BROWN ®60
94778R  GREY e74 60778R GREY 057 63778R GREY 60
94779R  ANTRACITE e74 60779R ANTRACITE eG7 63779R ANTRACITE 60
LAPPATO RETTIFICATO LAPPATO RETTIFICATO LAPPATO RETTIFICATO
94771P IVORY g7 60771P IVORY e30 63771P IVORY e74
94773P  BEIGE eg7 60773P BEIGE 030 63773P BEIGE e74
94776P BROWN eg7 60776P BROWN 030 63776P BROWN e74
94778P GREY eg7 60778P GREY e30 63778P GREY 74
94779P  ANTRACITE g7 60779P ANTRACITE 030 63779P ANTRACITE e74
BOCCIARDATO RETTIFICATO BOCCIARDATO RETTIFICATO
94781R IVORY e7] 63781R IVORY 63
94783R BEIGE e7] 63783R BEIGE ®63
94786R BROWN e7] 63786R BROWN 63
94788R GREY e7] 63788R GREY ®63
94789R ANTRACITE e7] 63789R ANTRACITE 63

SI CONSIGLIA LA POSA CON FUGA 2 MM - LAYING WITH A 2 MM-JOINT IS RECOMMENDED

MOSAICO SQUARE SU RETE *
MIX NAT /LAP/BOC.

30x30 (111%/16°x1113")

Tessere - Chip 2,3x2,3 ("#'X¥)

130771 130773 130776 130778 130779
IVORY ®138 BEIGE ®138 BROWN ®138 GREY ®138 ANTRACITE ®138
MOSAICO EXAGON SU RETE *

MIX NAT./LAP/BOC.

30x30 (11718'x1119€")

W

C30771 @ C30773 @ C30776 @ C30778 @ C30779 @

IVORY 37 BEIGE 37 BROWN ®37 GREY 37 ANTRACITE 37

* SU RETE - MESH-MOUNTED - SUR TRAME - AUF NETZ GEKLEBT - SOBRE RED - Ha ceTke




PEZZI SPECIALI

— .

GRADINO NAT. RETT, 7= BATTISCOPA NAT. RETT, 5=
30x30 (1119761 11316') 8.5x60 (37 x23°%')

70771R IVORY ® 23 88771R IVORY ® 13

70773R BEIGE ® 23 88773R BEIGE ® 13

70776R BROWN ® 23 88776R BROWN ® 13

70778R GREY ® 23 88778R GREY ® 13

70779R ANTRACITE e 23 88779R ANTRACITE @ 13

U

COVE BASE ANG. COVE BASE INTERNO

16x30 (6%16'x1113/1%")

89771 IVORY e 17 AI771 IVORY ® 14
89773 BEIGE ® 17 Al773 BEIGE e 14
89776 BROWN ° 17 Al776 BROWN ® 14
89778 GREY e 17 Al778 GREY e 14

Al779 ANTRACITE ® 14

89779 ANTRACITE ® 17

|

Trims - Piece Speciales - Formteile - Piezas Especiales - CrneumnanbHbie U3aenna

ANG. COVE BASE ESTERNO

AE771 IVORY ® 14
AET773 BEIGE ® 14
AE776 BROWN ® 14
AE778 GREY ® 14

AE779 ANTRACITE o 14

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - Bla UGL

CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniques
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHu4eckune XapakTepucTukm
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PLANARITA
Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - Planiyud - MNnockocTHOCTb

ASSORBIMENTO D’ACQUA - Valore medio in %

Water absorption - Average value expressed in %
Absorption d’eau - Valeur moyenne en %

Wasseraufnahme - Durchschnittswert in %

Absorcion de agua - Valor medio en % - MornowueHve Boapl

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion
Biegefestigkeit - Resistencia a la flexon - MNpo4HoCcTb Ha n3rnb

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance a la rupture
Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunve

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - Mopo3socToikocTb

RESISTENZA CHIMICA ad alte e basse concentrazioni di acidi e basi

Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations

Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XunMnyeckan CTOMKOCTb K BbICOKUM U HU3KUM KOHLIEHTPaLMAM KUCNOT 1
wenoyen

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbesténdigkeit
Resistencia a las manchas - CTonkocTb kK 06pa3oBaHuio NATEH

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich
Coeficiente de atrito medio - KoachcpuumeHT TpeHmna

Ceramics of Ttaly

”

Standard - Norme

Norm - Norma - Hopma

UNI EN ISO 10545/2
ASTM C485
Warpage

Calibrated + 0,75%
(max = 0,09 in)

Rectified + 0,40%
(max + 0,05 in-size < 60cm)
(max + 0,07 in-size > 60cm)

UNI EN ISO 10545/3
<0,5%
ASTM C373

UNI EN ISO 10545/4

UNI EN ISO 10545/4
ASTM C648

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

UNI EN ISO 10545/14

CT181-7D

DIN 51130
DIN 51097

ANSI A 137.1- 2012
DCOF (Section 9.6)

B.C.R.A.

VALORI
Value - Valeur
Vorgabe - Valor - CpefiHne

+0,26% / + 1,5mm

+0,25%
(max + 0,05 in-size < 60cm)
(max + 0,07 in-size > 60cm)

Conforme

Compliant

>50 N/mm?

=2000 N
700 LBS

Conforme

Unaffected

UA-ULA - UHA

Unaffected

5

No Evident Variation

NAT. LAPP. STRUTT.
R10 R9 R11
A - B (A+B)

Dry=0,42 Dry=042 Dry=042
Wet=0,42 Wet=0,42 Wet=042

20,40 20,40 20,40

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires
sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fiir weitere Informationen tber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores
informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noapo6Hyto MHHOPMALWMIO O TEXHUHECKIX AaHHBIX 11 rapaHTM CMOTPUTE B AEACTBYIOLLEM CBOAHOM KaTa.

DIGITAL QW

PRINTING ‘ L)

TECHNOLOGY { |
7,5%

TR TEAZE

SHADE
VARIATION _
High |

IMBALLI E PESI Packing and weight - Emballages et poids - Verpackung und gewicht - Embalajes y pesos - YTAKOBKA U BEC

Articolo Formato (cm) Spessore (mm) Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mg. x Scat.  Peso x Scat. (Kg) Scat. x Pal.
ltem Size (cm) Thickness (mm) Pieces x Sgm Pieces x Box Sgm x Box Weight x Box (Kg) Boxes x Pal.

Reference  Format (cm)  Epaisseur (mm) Pcs / M? Pcs / Bte M2 / Bte Poids / Bte (Kg) Bte / Pal.

Artikel Format (cm) Starke (mm) Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt.  Gewicht x Krt. (Kg) Krt. x Pal.
Articulo Tamafo (cm)  Espesor (mm) Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja  Peso x Caja (Kg)  Cajas x Pal.
Aptukyna  ®opmat (cm) TonwmHa (mm)  LWT. x KB.M. LWT. x Kop. KB.M.x Kop. Bec x Kop. (Kg) Kop. x MNoaa.
9477_R/P 45x90 10 2,46 3 1,215 28,70 30
9478_R 45x90 10 2,46 3 1,215 28,70 30
6077_R/P 60x60 10 2,77 3 1,080 27,10 40
6377_R/P 30x60 10 5,56 6 1,080 25,60 40
6378_R 30x60 10 5,56 6 1,080 25,60 40

13077_ 30x30 10 11,11 5 0,450 10,70 -
C3077_ 30x30 10 11,11 5 0,460 10,70 -

| engineered stone

a brand of EMILCERAMIFA S.p.A.

CONFINDUSTRIA
PER LA SOSTENIBILITA

Mg. x Pal. Peso x Pal. (Kg)
Sgm x Pal. Weight x Pal. (Kg)

M2/ Pal. Poids / Pal. (Kg)
Qm x Pal. Gewicht x Pal. (Kg)
Mec. x Pal. Peso x Pal. (Kg)

Ke.M x Moga. Bec x Moaa (Kg)
36,45 861
36,45 861
43,20 1084
43,20 1024
43,20 1024




e

ERGON

engineered stone

a brand of Emilceramica S.p.A.

Via Ghiarola Nuova, 29

41042 Fiorano Modenese (Mo) - ltalia
Tel. +39 0536 835111

Fax Italia: +39 0536 835955

Fax Export: + 39 0536 835358
info@emilceramicagroup.it
www.ergontile.com
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